
 

 

 الاجابة النموذجٌة
 :السؤال الاول

  من الحمل16- 14من الأسبوع - 2 من بعد حدوث الإخصاب       10- 7من الٌوم - 1 ( أ
  من الدورة الهشرٌة5-25- 3     

نقل جهد الفعل على طول الخلٌة العضلٌة وصولا لمخازن أٌونات الكالسٌوم فً الشبكة الإندوبلازمٌة - 1 ( ب

 الملساء
  ثانٌة مما ٌؤدي الى انتشار جهد الفعل وحدوث انقباض الأذٌنٌن 0.8اصدار جهد فعل كل - 2

.  ٌتغٌر حسب شدة الإضاءة التً تصل العٌن ففً الضوء عالً ٌصبح ضٌقا وعند الضوء الخافت ٌتسع- 1 (    ج

. لمحافظة على بطانة الرحم استعدادا لانزراع البوٌضة المخصبة فً حالة حدوث الحملا -2        

. قلٌلة  (البلازما  )لأن ذائبٌة الأكسجٌن فً الماء- 3        

 من والدها وهو لاٌحمل جٌن الإصابة Yلان الأبناء الذكور تأخذ كروموسوم -4        

لزٌادة عدد الخلاٌا البٌضٌة الثانوٌة الملتقطة مما ٌزٌد فرص نجاح الحمل عند الأنثى -5        

. عن طرٌق وضع حمٌة غذائٌة ٌقلل فٌها من تناول الأغذٌة المحتوٌة على الحمض الأمٌنً فٌنل ألنٌن (    د
 :السؤال الثانً 

 فً أعلى الكٌس الجنٌنً الموجود فً المبٌض - 3فً وعاء اللحاء    - 2فً الغلاف السمٌك لحبة اللقاح     - 1  (أ  

 الجسم الأصفر هرمون بروجسترون والإستروجٌن أما الجسم القمً إنزٌمات هاضمة -1  (ب

 التوازن الساكن فً الدهلٌز   أما التوازن المتحرك فً حوٌصلات القنوات الهلالٌة- 2      

غشاء الطبلة استقبال الموجات الصوتٌة من القناة الصوتٌة وتحوٌلها الى اهتزازات تنقلها الى العظٌمات - 3      

الثلاث أما الكوة المستدٌرة تعمل على تفرٌغ طاقة الموجات الصوتٌة من القناة الطبلٌة 
 المرتبطة بالجنس واحد   المتأثرة بالجنس اثنان- 4      

 بروتٌن ج    - 1- 1(ج

 مستقبل بروتٌنً للهرمون- 2       

       3 -cAMP (ًحلق) 

 الهرمونات ببتٌدٌة- 2   

. شكل البذور سٌادة تامة ،  لون الأزهار سٌادة غٌر تامة -1  (د

    2 -AaRW    -       aaRW    
مجعد البذور زهري الأزهار -  3    

    4 -1/8 
 :السؤال الثالث 

 تٌرنر- 1 ( أ
 أنثى ثلاثٌة المجموعة الكروموسومٌة- 2

 تٌرنر- 3

 كلٌنفلتر- 4

  المساعدةTخلاٌا - 2 البلازمٌة    B الخلاٌا - 1- 1 ( ب
  Bخلاٌا اللٌمفٌة - 4 المثبطة        Tخلاٌا -  3    

تنتج البروتٌنات المتممة التً تعمل على حدوث سلسلة من التفاعلات تؤدي بالنهاٌة الى تحلل مسبب - 1- 2

المرض  
وهو ٌعمل على تقلٌل نمو البكتٌرٌا   ( 5-3 )ٌتسبب العرق فً حدوث وسط حمضً - 2

 س ع  ص- 1 (     ج

 ٌتم دخول أٌونات الصودٌوم عبر قنوات أٌونات الصودٌوم الموجودة على الغشاء البلازمً مما ٌؤدي الى - 2         
. إزالة الإستقطاب فً تلك المنطقة                 

تزداد نفاذٌتة لأٌونات الكالسٌوم - 5 ملً فولت         70-  -4انعكاس الإستقطاب            -  3         

 



 

 

 لٌس له لون مجعد البذور –له لون أملس البذور    -1 (   د

      2-1 -gR     - 2-GgRr 
 وحدة خرٌطة جٌنٌة  3.6- 3      

 :السؤال الرابع 
 خلٌة بٌضٌة ثانوٌة- 4كربونٌك انهٌدرٌز      - 3الحوٌصلات الهوائٌة    - 2الطلائع المنوٌة     - 1 ( أ

 بسب تحمٌل السكروز وارتفاع الضغط الاسموزي فً الإنبوب الغربالً- 1(     ب

بسب المساحة السطحٌة العالٌة للشعٌرات الجذرٌة واحتوائها على فجوات مملؤة بماء وأملاح ذات تركٌز - 2         

              عالً
 .للوصول الى أنسجة الخشب فً الإسطوانة الوعائٌة- 3         

 ٌسبب انتحاء النبات باتجاه الضوء- 1 (      ج

 استطالة الخلاٌا عند وجود الأكسٌن فٌها- 2          

ٌثبط نمو البراعم الجانبٌة - 3          

 الساٌتوكٌنٌن- 4          

 ٌتم افراز العامل الأذٌنً المدر لأٌونات الصودٌوم من الأذٌنٌن -  1  (      د

ظهور آلف العلامات الجٌنٌة على الكروموسوم - 2                

 .حدوث تركٌز البول بسب الخاصٌة الأسموزٌة وانتقال الماء من التواء هنلً الى السائل بٌن خلوي- 3           

 :السؤال الخامس 
 التكٌف- حدوث التنوع فً الصفات   - 1(    أ

 .ٌبقى ثابت - 2     

 DNAعلى مستوى ثلاث أزواج نٌوكلتٌدات على  شرٌط  (فقد أو إضافة  )عند حدوث إزاحة - 3     

 للأن مادة الكولشٌسٌن تمنع تكون الخٌوط المغزلٌة وحدوث انفصال للكروماتٌدات الشقٌقة- 4     

سٌادة تامة  - 1-    ب

        2 -TtYy طوٌل أصفر لكلا الأبوٌن 

. لأن صفة اللون الأصفر جٌنات ممٌتة سائدة تؤدي الى موت الفرد فً المراحل الجنٌنٌة - 3        

.الأب الثانً لان لدٌة سبع قطع متطابقة مع الأبن أما الأب الأول فهناك أربع قطع فقط متشابه- 1  (   ج  

 علما بأن الطفل ٌأخذ نصف المادة الوراثٌة من الأب ونصفها الآخر من الأم

(ملاحظة هناك احدى القطع تتفق للأبن مع الأب الأول وهناك قطعة تتفق مع الأب الثانً  )  

       

وضع قطرتٌن من فصٌلة الدم المراد معرفة نوعها   (د

 وٌوضع قطرة دم من فصٌلة الدم Aفصٌلة الدم   ٌوضع على إحدى القطرتٌن قطرة دم  من العٌنة المسجل علٌها 

Bعلى القطرة الأخرى  .

 Oاذا حدث تخثر بكلا القطرتٌن ٌكون فصٌلىة الدم هً 

 B فقط ٌكون فصٌلة الدم Aاذا حدث تخثر فً القطرة التً علٌها فصٌلة الدم 

 A فقط ٌكون فصٌلة الد Bاذا حدث تخثر فً القطرة التً علٌها فصٌلة الدم 

 ABاذا  لم ٌحدث تخثر فً كلتا القطرتٌن تكون فصٌلة الدم هً 

    

 


